




PASVALIO RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

SPRENDIMAS
DĖL UAB „PASVALIO VANDENYS“ VALDYBOS IŠRINKIMO

2015 m. birželio 25 d.	Nr. T1-60 
Pasvalys




Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 16 straipsnio 3 dalies 9 punktu, 18 straipsnio 1 dalimi, Lietuvos Respublikos akcinių bendrovių įstatymo 20 straipsnio 1 dalies 3 punktu, 29 straipsnio 6 dalimi ir 33 straipsnio 2, 3 ir 5 dalimis, UAB „Pasvalio vandenys“ įstatų, patvirtintų Pasvalio rajono savivaldybės tarybos 2006 m. rugsėjo 28 d. sprendimu Nr. T1-212 „Dėl UAB „Pasvalio vandenys“ įstatų naujos redakcijos patvirtinimo“, 28.2 ir 46 punktais, Pasvalio rajono savivaldybės taryba nusprendžia:
. Išrinkti 4 (ketverių) metų laikotarpiui UAB „Pasvalio vandenys“ valdybą iš 5 (penkių) narių:
. Virginija Antanavičienė, Pasvalio rajono savivaldybės administracijos Investicijų ir turto valdymo skyriaus vyriausioji specialistė (turto priežiūros);
. Algis Kripaitis, UAB „Pasvalio vandenys“ vandentiekio ir nuotekų tinklų meistras; 
. Paulius Petkevičius, Pasvalio rajono savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotojas;
. Rolandas Rastauskas, VšĮ Pasvalio ligoninės vyr. gydytojas;
. Emilis Trinskis, Pasvalio rajono savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus vyriausiasis specialistas (informacinių technologijų).
. Pripažinti netekusiu galios Pasvalio rajono savivaldybės tarybos 2011 m. birželio 29 d. sprendimą Nr. T1-64 „Dėl UAB „Pasvalio vandenys“ valdybos narių išrinkimo“.
. Sprendimas įsigalioja nuo 2015 m. liepos 30 d.


Savivaldybės meras                                                                                           Gintautas Gegužinskas
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